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ВСТУП 

Актуальність дослідження. В умовах конкуренції та кризових явищ 

першочерговими завданнями будь-якої компанії є утримання ринкових 

позицій та виживання на ринку. У такій ситуації особливу увагу слід 

приділити маркетинговій політиці компанії. Основою всієї системи 

маркетингу є маркетинговий комплекс підприємства, управління яким стає 

головним завданням для досягнення успіху на ринку. Водночас, система 

управління маркетинговим комплексом не є універсальною для всіх 

підприємств, тому для випередження конкурентів необхідно шукати нові, 

оптимальні підходи до його формування, аналізу та вдосконалення. Таким 

чином, обґрунтування підходів до формування ефективного маркетингового 

комплексу з метою оптимізації діяльності та досягнення конкурентних переваг 

підприємства є актуальним. 

Вагомий внесок у розробку теоретичних засад формування та 

управління маркетинговим комплексом підприємства здійснили такі відомі 

вчені, як Армстронг Г., Борден Н., Діхтль Е., Еванс Дж., Карлофф Б., Котлер 

Ф., Ламбен Ж.-Ж., Портер М., Хершген Х. та інші. Серед вітчизняних 

науковців, які сприяли розвитку наукових засад маркетингу, слід відзначити: 

Балабанову Л., Войчака А., Гаркавенко С., Герасимчука В., Кардаша В., 

Крикавського Є., Куденко Н. та інших. 

Проведений аналіз наукових праць з питань управління маркетинговим 

комплексом показав, що нині актуальними є поглиблені теоретичні 

дослідження, присвячені цій проблемі. Додатково, в сучасних умовах 

глобалізації та цифрової трансформації виникає необхідність адаптації цих 

теоретичних підходів до нових ринкових викликів та технологічних змін, що 

вимагає подальшого розвитку та інновацій у сфері маркетингу. 

Аналіз вітчизняних та зарубіжних джерел показує, що попри значний 

внесок попередніх наукових досліджень, методи адаптації маркетингових 
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інструментів до умов різних типів ринку залишаються недостатньо 

вивченими. 

Метою кваліфікаційної роботи є теоретичне обґрунтування та надання 

практичних рекомендацій стосовно вдосконалення комплексу маркетингу 

ТОВ «Українська Експедиційна Група». 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання:  

1. Визначити сутність комплексу маркетингу.

2. Надати характеристику складових комплексу маркетингу.

3. Охарактеризувати основні методи управління комплексом

маркетингу. 

4. Здійснити оцінку основних економічних показників ТОВ «Українська

Експедиційна Група». 

5. Оцінити маркетингове середовище ТОВ «Українська Експедиційна

Група». 

6. Визначити особливості маркетингової діяльності ТОВ «Українська

Експедиційна Група». 

7. Розробити заходи щодо вдосконалення комплексу маркетингу

досліджуваного підприємства. 

8. Розрахувати економічну ефективність від запропонованих заходів.

Об’єктом дослідження в роботі виступає процес управління 

комплексом маркетингу. 

Предметом дослідження є теоретичні та методологічні засади 

формування сучасної маркетингової діяльності підприємства. 

Методи дослідження. В процесі дослідження використано систему 

методів, яка включає наступні. Для визначення теоретичних аспектів 

формування маркетингової товарної політики та її інструментів використано 

методи порівняння, аналізу та синтезу. Аналіз маркетингової товарної 

політики організації здійснено за допомогою методів аналізу та синтезу, 

дедукції та індукції, статистико-математичних методів методів. Шляхи 
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вдосконалення маркетингової товарної політики в організації за допомогою 

системно-структурного та прогностичного методів. Висновки формулюються 

за допомогою методів узагальнення та наукової абстракції. Оформлення 

результатів дослідження здійснювалося за допомогою табличного та 

графічного методів. 

Інформаційну базу дослідження складають фінансова та статистична 

звітність ТОВ «Українська Експедиційна Група», монографії та підручники,  

наукові статті, аналітичні доповіді вітчизняних і зарубіжних вчених в сфері 

маркетингової товарної політики, законодавчі документи, електронні ресурси 

мережі Internet. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, які об’єднують вісім підрозділів, висновків та списку використаних 

джерел із 42 найменувань.  
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ВИСНОВКИ 

 

ТОВ «Українська експедиційна група» - транспортно-експедиторська 

компанія, яка надає повний комплекс логістичних послуг на ринку України та 

за її межами. На сьогоднішній день компанія активно розширює сферу 

міжнародних вантажних перевезень, та надає широкий спектр супутніх послуг 

для найбільш вигідного та ефективного переміщення вантажів. 

Аналізуючи дані фінансової діяльності підприємства, можна зробити 

висновок про пожвавлення економічного потенціалу, що підтверджується 

збільшення чистого доходу від реалізації продукції у 2023 р. порівняно з 2022 

р. на 10,2%. Потрібно зауважити, що є щорічна тенденція до зростання 

вартості основних засобів на 9,2% у 2023 р. в порівнянні до 2022 р. 

Першим кроком є найм SMM-менеджера, якому буде доручено 

створення офіційних сторінок підприємства в соціальних мережах Facebook, 

Instagram, LinkedIn. Цей фахівець буде відповідати за створення та публікацію 

різноманітного контенту, такого як інформаційні статті, новини, огляди 

продукції, кейси, відео та фото виробничих процесів та інтерв'ю з фахівцями. 

Важливою частиною контенту буде технічна інформація та успішні приклади 

використання продукції, які зацікавлять професійну аудиторію. 

Другим кроком, запропонованим для ТОВ «Українська експедиційна 

група», є створення власного веб-сайту. Це буде вигідно, оскільки дозволить 

охопити більш широку аудиторію, включаючи клієнтів з різних регіонів та 

країн, що призведе до збільшення продажів і розширення бізнесу. 

Розрахунок економічної ефективності показав, що найм SMM-

менеджера приноситиме підприємству 1 298 000 грн., а створення власного 

веб-сайту – 1 851 280 грн. 

У цілому, створення інтернет-магазину допоможе ТОВ «Українська 

експедиційна група» оптимізувати бізнес-процеси, знизити витрати, 

розширити ринки збуту та збільшити прибуток. 
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